



В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанет инспектор технического надзора ГИБДД, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении старшего государственного инспектора отделения технического надзора государственной инспекции безопасности дорожного движения управления внутренних дел города Ноябрьска Владимира Меньшенина, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст. 285 УК РФ) и служебном подлоге (ст. 292 УК РФ). Следствием установлено, что Меньшенин, используя свои служебные полномочия из личной заинтересованности и желания оказать содействие в осуществлении коммерческой деятельности транспортному предприятию, ведущему на территории города Ноябрьска строительство дорог, без фактического проведения государственного технического осмотра транспортных средств заполнял талоны о прохождении государственного технического осмотра и вносил в них и в иные официальные документы заведомо ложные сведения о прохождении технического осмотра, после чего представлял их начальнику указанной организации. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

22 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524842>